

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva continuă colaborarea cu prestigioase edituri din țară și din județ, organizând standuri cu vânzare în incinta Secției de Artă și Carte Franceză a instituției. Cea mai mare librărie on-line din România, OKIAN.ro, ce se află momentan pe aceste standuri până în 3 februarie, propune peste 1.800.000 de titluri de carte profesională, educațională și beletristică grupate în peste 500 de categorii și subcategorii. Cărțile pe care le oferă OKIAN.ro acoperă orice domeniu, de la pedagogie, termodinamică și medicină naturistă, până la arte plastice, religie, politică, psihologie, sport sau turism și, reduceri substanțiale de preț.



**„EU RĂMÂN CE-AM FOST: ROMANTIC...” ACȚIUNE A BIBLIOTECII JUDEȚENE**

## Mihai Eminescu, omagiat prin recitaluri de poezie și cântec, la Deva



Liceenii deveni au răspuns întrebărilor legate de viața, operă și receptarea lui Eminescu



Expoziția de carte a pus în evidență creația marelui poet național



Corală „Sargeția” a interpretat cântece pe versurile poetului

Așa cum și-a obișnuit deja publicul, în ultimii ani Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” din Deva a organizat numeroase manifestări și acțiuni culturale dedicate marelui poet național, Mihai Eminescu. Unul din ultimele astfel de evenimente a avut loc ieri, cu prilejul împlinirii a 163 de ani de la nașterea „Luceafărului poeziei românești”.

Spectacol, recitaluri de poezie, expoziții de carte și un concurs pentru liceeni au fost principalele acțiuni ce au avut menirea de a omagia personalitatea mare-

lui poet, marcând totodată și Ziua Culturii Naționale Române”.

### POEZII RECITATE DE ACTRIȚE ȘI CÂNTECE PE VERSURI EMINESCIENE

Activitățile culturale de ieri s-au desfășurat sub genericul „Eu rămân ce-am fost: romantic...”, la acestea fiind prezenți cu precădere elevii din școlile și liceele devene, dar și cei care au dorit să cunoască mai mult din viața și activitatea lui Eminescu. Acțiunile de omagiere a marelui poet au

fost găzduite în Sala Mare a Centrului Cultural „Drăgan Muntean” din Deva unde a avut loc un recital de poezie eminesciană susținut de actrițele Isabela Hașa și Cristina Lazăr, moment urmat de cântece pe versuri eminescienice interpretate de Corală „Sargeția”, condusă de prof. Nicolae Iacobescu. Expoziția de carte despre Eminescu, amenajată cu acest prilej, a pus și ea în lumină impresionantă operă a acestuia, fiind prezentate atât volume cu opera poetului, cât și lucrări de exegeză despre creația lui.

### COMPETIȚIE ÎNTRE ELEVI

Programul zilei a cuprins apoi, în incinta Sălii de Lectură a Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Deva, un incitant concurs având ca temă personalitatea lui Eminescu, omul și opera. Au fost constituite echipe de câte trei elevi de la fiecare dintre școlile devene cărora li s-au adresat întrebări legate de viața, operă și receptarea lui Mihai Eminescu. Juriul concursului a fost format din directorul-manager al Bibliotecii Județene, Sebastian Bara, și bibliotecare care au avut de verifi-

cat răspunsurile date de elevi. Au fost declarate câștigătoare echipele de elevi de la Liceul Teoretic „Traian” (locul I), Liceul Pedagogic „Sabin Drăgoi” (locul II) și Colegiul Tehnologic „Grigore Moșil” (locul III). Fiecare elev concurent a primit câte o diplomă de participare și cărți, iar câștigătorii au primit în plus trofee oferite de biblioteca județeană. „An de an, observăm că numărul de tineri care participă la manifestările omagiale dedicate memoriei lui Mihai Eminescu este tot mai mare, așa cum este și acțiunea pe care am organizat-o în acest an.

Ca instituție de cultură de primă importanță a județului, biblioteca județeană își face o datorie de onoare din prezentarea vieții și operei poetului nepereche și avem bucuria să constatăm că Eminescu este iubit, că există un interes tot mai viu față de creația lui, față de viața lui plină de suferințe, dar și de împliniri”, a spus Sebastian Bara, director-manager al Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” din Deva.

Aurora Tanalț